

World Travel Awards

Care este „Cea mai bună destinație turistică din lume”



Portugalia a fost realesă „Cea mai bună destinație turistică din lume” pentru al doilea an consecutiv la gala World Travel Awards, desfășurată sâmbătă seară la Lisabona, relatează EFE.

Anul trecut, Portugalia a obținut cifre record în acest sector cu 24,1 milioane de turiști, iar anul acesta se îndreaptă spre „o creștere de 12%”, a declarat responsabilul Turismului, Ana Mendes Godinho. În 2017, volumul de

facturare în sectorul turistic, care presupune 10 % din PIB Portugaliei, a fost de 15 miliarde de euro, iar între ianuarie și octombrie veniturile din turism au crescut cu 1,5 miliarde de euro. „Este un premiu pentru toți cei care lucrează în sectorul turistic”, a declarat Mendes Godinho, asigurând că această cifră record de 24,1 milioane de turiști din 2017 va fi depășită în 2018.

La premiul „Cea mai bună

destinație turistică din lume” aspirau, printre altele țări, Africa de Sud, Brazilia, SUA, Grecia, India, sau Spania.

Diversificarea este, potrivit titlarei turismului, una din cheile de succes ale Portugaliei, mai ales datorită extinderii rutelor aeriene care leagă statul portughez de mai multe țări. S-a extins astfel piața pentru țări ca Japonia, Canada, Brazilia, sau China. Turismul religios este o altă miză a Portugaliei pentru a continua creșterea acestui sector.

A fost astfel creată o platformă pentru promovarea pelerinajelor la Fatima, care în 2017 a atins cifra de 9,5 milioane de vizitatori, drumețiile prin Camino de Santiago, sau zonele de mare influență iudaică.

În 2018, turismul a cunoscut un avânt în toate regiunile Portugaliei, în orașe ca Oporto, Lisabona, în regiunea Centro, Alentejo, sau Algarve, alături de destinațiile insulare, potrivit titlarei Ana Mendes Godinho.

VENIȚI SĂ DONAȚI SÂNGE la Adamclisi! Vezi detalii!

Se știe că tranfuziile de sânge sunt salvatoare în multe dintre situații, așa că medicii duc o campanie susținută de promovare a actului de donare. Cine este sănătos, a mai donat sau nu, este așteptat la centrele de transfuzii sanguine pentru a face un gest nobil. Centrul Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) Constanța derulează de ani buni campanii de promovare a donării, apelând inclusiv la sprijinul autorităților locale. Cum nu toată populația poate să ajungă la sediul CRTS din municipiul Constanța, de lângă Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei”, se organizează colecte mobile de sânge în județ și, nu de mult timp, conducerea unității a decis ca salariații să vină la muncă și în unele zile de sâmbătă. Marți, 4 decembrie, CRTS în colaborare cu Primăria Comunei Adamclisi și Parohiile din localitățile: Adamclisi, Pietreni, Ion Corvin, Petroșani, Cetatea și Sipote organizează între orele 9.00 și 13.00, o acțiune de donare de sânge la Căminul Cultural din comuna Adamclisi, cu un act de identitate valabil.

„Sunt așteptate toate persoanele sănatoase care doresc să îi ajute pe pacienții care au nevoie de tratament transfuzional”, potrivit directorului CRTS Constanța, dr. Alina Dobrotă, citat într-un comunicat al centrului.



Verifică Document Emis

Intră pe www.spit-ct.ro, accesează secțiunea Servicii Online și poți verifica următoarele documente:

1

Certificat Fiscal

2

Autorizații de circulație

3

Fișa de înmatriculare auto

